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I- Calcul des variations

On considère la fonctionnelle :
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 est une fonction continue et dérivable qui peut dépendre de 
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1) Ecrire la forme de l'équation d'Euler-Lagrange ou de l'intégrale première dans les cas suivants : 
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2) Déterminer la courbe extrémale de la fonctionnelle ci-dessus dans le cas où :
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II- Distribution 
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1) Simplifier les distributions : 
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2) Calculer la dérivée première de la distribution : 
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III- Produit de convolution 


1) Calculer le produit de convolution :  
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2) Calculer le résultat du test de la distribution : 
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3) On considère l’équation différentielle :
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a) Ecrire cette équation sous la forme d'une équation de convolution 
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 et vérifier que l'inverse de convolution 
[image: image27.wmf]A(t)

 est donnée par 
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b) Calculer ensuite la solution de cette équation si : 
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